

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 54332/08-11-2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 23^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 309/2011

ΘΕΜΑ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον προσδιορισμό της θέσης του Δήμου Ιλίου όσον αφορά τον Περιβαλλοντικό Σύνδεσμο Δήμων Αθήνας – Πειραιά, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 149/2011 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Συνδέσμου

Σήμερα στις **3 Νοεμβρίου 2011** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημοτικό Κατάστημα** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 52241/27-10-2011 επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 27-11-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο **απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.**

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ.Σ., ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.

ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ Δ.Σ. & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Οι Δ.Σ. κ.κ. Κουτσιανός Πάνος, Αϊβαλιώτης Νικόλαος & Χρόνης Γεώργιος απεχώρησαν πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως.

Το 1^ο θέμα εκτός ημερησίας διάταξης προτάθηκε να συζητηθεί ομόφωνα σαν πρώτο θέμα, πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερησίας διάταξης, ως κατεπείγον λόγω της εφαρμογής του Ν. 4021/11 περί πληρωμής ειδικού τέλους ηλεκτροδοτούμενων επιφανειών μέσω λογαριασμών της ΔΕΗ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Αντιπρόεδρος κ. Κακούρης Αντώνης κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κακούρης Αντώνης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τη συζήτηση και λήψη απόφασης για τον προσδιορισμό της θέσης του Δήμου Ιλίου όσον αφορά τον Περιβαλλοντικό Σύνδεσμο Δήμων Αθήνας – Πειραιά, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 149/2011 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Συνδέσμου.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 149/2011 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Συνδέσμου, τον λόγο πήρε ο κος Δήμαρχος Νίκος Ζενέτος, ο οποίος είπε ότι:

«Κύριε Πρόεδρε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι ξέρετε ότι ο Δήμος μας είναι μέλος του ΠΕΣΥΔΑΠ, του συνδέσμου που ασχολείται με τα αδέσποτα ζώα. Πρόεδρος είναι ο Γρηγόρης Γουρδομιγάλης, Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Κορυδαλλού. Ο σύνδεσμος έχει μέχρι στιγμής από ότι έχουμε διαπιστώσει μια αρκετά καλή πορεία, την οικονομική διαχείριση θα την χαρακτηρίζα άριστη. Μάλιστα το διοικητικό συμβούλιο και ο Πρόεδρος κ.τ.λ. από ότι έχω πληροφορηθεί ούτε καν αμείβονται, ωστόσο όμως οι Δήμοι έχουν μια συνδρομή. Έτσι λοιπόν δεν θα μπορούσε να εξαιρεθεί και ο δικός μας Δήμος και είναι περίπου 48.000€ τον χρόνο.

Εμείς μελετήσαμε λίγο τα πράγματα, οι υπηρεσίες που μας προσφέρει είναι κάποια στιγμή μπορεί αν έρθει εδώ όταν καλέσουμε η υπηρεσία του συνδέσμου να πάρει ένα αδέσποτο, να πάει να το περιθάλψει και στην συνέχεια να το επαναφέρει στο φυσικό του περιβάλλον όπως χαρακτηριστικά λένε. Είδαμε ότι αυτό εμείς μπορούμε να το λύσουμε με κτηνίατρους του Δήμου μας, να μας περισσέψουν και λεφτά και εν πάση περιπτώσει να επεμβαίνουμε και συντομότερα από ότι επεμβαίνει ο σύνδεσμος.

Με αφορμή λοιπόν αίτημα της εκτελεστικής επιτροπής του συνδέσμου για τροποποίηση του καταστατικού του που θα έπρεπε ως μέλη να πάρουμε απόφαση τροποποίησης του καταστατικού θεωρώ ότι δεν μπορούμε να προχωρήσουμε τώρα σε μια απόφαση τροποποίησης του καταστατικού του συνδέσμου και αύριο να έρθω να σας εισηγηθώ αποχώρηση από αυτόν. Εισηγούμαι από τώρα αποχώρηση από τον σύνδεσμο ώστε να περιορίσουμε και αυτήν την δαπάνη. Σιγά – σιγά θα δούμε και την θέση μας, θα προσδιορίσουμε την στάση μας και με τους άλλους συνδέσμους. Βέβαια με τον ΕΣΔΚΝΑ είναι λίγο δύσκολα τα πράγματα γιατί εκεί για να αποθέσεις σκουπίδια πρέπει να πληρώνεις. Το κακό είναι ότι είχαμε 1.400.000€ συνδρομή το 2010 και προβλέπεται από το 2011 1.900.000€ Όπως καταλαβαίνετε είναι πολλά τα λεφτά αλλά δυστυχώς εκεί δεν μπορούμε να κάνουμε κάτι άλλο. Εκείνο που μπορέσαμε να κάνουμε ήταν να καταψηφίσουμε την αύξηση, μάλιστα όχι την αύξηση, πριν ακόμη γίνουν εργασίες διαχείρισης των απορριμμάτων ήρθε το θέμα στο διοικητικό συμβούλιο, καταψηφίσαμε την αλλαγή από συνδρομή σε χρέωση με τόνο, με 45€ τον τόνο, εκεί μας δόθηκε η ευκαιρία να δώσουμε αρνητική ψήφο. Δυστυχώς η ψήφος του ομιλούντος και η ψήφος του αιμνήστου Γεωργίου Αμπατζόγλου, του Δημάρχου Ελευσίνας δεν έφτασαν για να κρατήσουμε την συνδρομή εκεί που ήταν παλιά.

Παρακαλώ πολύ να αποφασίσουμε την αποχώρησή μας από τον σύνδεσμο για τους λόγους που σας προανέφερα.»

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την αποχώρηση του Δήμου Ιλίου από τον Περιβαλλοντικό Σύνδεσμο Δήμων Αθήνας – Πειραιά, που λόγω της οικονομικής κρίσης αναγκάζεται ο Δήμος να διακόψει τη συμμετοχή του στο φορέα και θα στραφεί στους κτηνιάτρους του Δήμου Ιλίου για ότι απαιτείται για τα αδέσποτα ζώα που δύναται να είναι σε εθελοντική βάση, εξοικονομώντας έτσι πόρους προς όφελος του Δήμου.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ